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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA - CFLJ 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - CSPM 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas 

e cinquenta e cinco minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de 

Ponte Nova – MG a Quarta Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de 

Finanças, Legislação e Justiça e de Serviços Públicos Municipais, sob a 

Presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença dos 

vereadores Paulo Augusto Malta Moreira, Emersânio Pinheiro de Carvalho, 

Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Raimunda da Conceição Gomes e Suellenn 

Christina Nascimento Monteiro. A reunião contou também com a participação da 

Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, da Assessora 

Política Carolina Fabião da Silva, do Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves e do 

Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, o 

Presidente realizou a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PL 

4.043/2023 - Autoriza a alteração do limite para cobertura de créditos adicionais 

suplementares no exercício de 2023. Embora esse projeto estivesse para 

recebimento, os membros das comissões presentes entenderam que ele se 

encontra apto para ser discutido e votado em Plenário, com emendas; 2) PLC 

4.044/2023 - Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e 

Vencimentos do magistério público municipal, revoga a Lei Complementar 

Municipal nº 2.728/2003, altera a Lei Municipal 4.172/2018, e dá outras 

providências. Durante a análise desse projeto, deliberou-se por solicitar a abertura 

de uma Consulta Pública, válida até o dia 20 de janeiro de 2024, com o intuito 

ampliar a discussão de assuntos afetos à matéria com a população interessada. 

Além disso, deliberou-se por solicitar ao Executivo Municipal os documentos 

relativos aos estudos realizados para elaboração desse projeto. Nesse sentido, 

as Comissões deliberaram por aguardar essas informações para a emissão de 

parecer; 3) PL 4.045/2023 - Ratifica a alteração, pelo Município de Ponte Nova, 

de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da Zona 

da Mata. Em seguida, passou-se para a discussão e deliberação sobre o Projeto 

de Lei Complementar do Legislativo nº 09/2023, que altera a Lei Complementar 

Municipal nº 4.637/2022, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Câmara 

Municipal de Ponte Nova, autoriza a realização de concurso público e dá outras 

providências. Após discussão, as Comissões deliberaram por aguardar maior 

análise desse projeto para emissão de parecer, com voto vencido do vereador 

Wagner Gomides, que votou pela aptidão do projeto para Plenário, sem emendas. 
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e vinte 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros 

das Comissões. 

 

 

Wagner L. T. Gomides     Paulo A. M. Moreira     Emersânio P. de Carvalho 

CFLJ 

 

 

 

Antônio C. P. de Sousa    Raimunda da C. Gomes    Suellenn C. N. Monteiro  

                                                           CSPM 


